
 

第７期瀬戸市高齢者福祉計画・介護保険事業計画 評価書（令和元年度） 

 

（４）介護予防・日常生活支援総合事業（総合事業） 

評価項目 分野 目標値 実績値 達成度 

① サービス提供体制の支援 

生活支援サービス担い手研修修了

者数（人） 

住まい 

地域 
118 57 B 

② 介護予防事業の推進 

介護予防教室（運動・栄養）開催数 

（回） 
介護 144 144 A 

介護予防教室（口腔）開催数（回） 
介護 

医療 
7 7 A 

地域はつらつ講座開催数（回） 
介護 

地域 
84 31 C 

地域サロン等応援事業開催数（回） 
住まい 

地域 
84 66 C 

③ 生きがいづくり・社会参加の支援 

学びキャンパスせとで講師登録を

している 65歳以上の市民の数 

（人） 

地域 49 46 B 

 

 

 

 

 

 

 

総評  

全体的に、目標にあと一歩及ばない事業が多い結果となった。次年度に向けて改善点を整理し、

課題の解決に向けて検討を進める。 

 

 

Ａ 達成できた（100％以上） 

Ｂ おおむね達成できた（80％以上） 

Ｃ 普通（50％以上） 

Ｄ あまり達成できなかった（30％以上） 

Ｅ 達成できなかった（30％未満） 

総合評価 

B 


